
（全国古民家再生協会福岡第三・四支部 例会）議事録 

記録日：２０２３年３月６日 

  記録者：山口 昇      

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第三・四支部 

開催日時 ２０２３年３月４日（土） １８:００〜２０：００ 

開催場所 北九州市立商工貿易会館シティプラザ 701 会議室 

北九州市小倉北区古船場町 

出席者 
山口 昇・緒方貴裕・守田晋・川尻陽介・吉村弘・羽矢文人・山口ひろみ 

淀川洋子 

議事 １， 開会宣言                   緒方 貴裕 

２， 出席者確認              支部長 山口 昇 

３， 支部長挨拶              支部長 山口 昇 

４， 伝統再築士勉強会０３             守田 晋 

５， 前回議事録の確認           支部長 山口 昇 

６， 議題並びに資料の確認         支部長 山口 昇 

７， 本会報告事項             支部長 山口 昇 

本報６−１  ２０２３年度前期入会・更新(会費納入期限)について 

本報６−２  リフォームかし保険の付保状況について 

本報６−３  古民家再生総合調査価格の改定について 

本報６−４  第１０回再築大賞について 

本報６−５  第１２回古民家フォト甲子園開催について 

本報６−６  第１１回全国大会について 

本報６−７  伝統再築士講習の開催について 

本報６−８  例会議事録の提出徹底について 

本報６−９  各種スケジュールに関して 

本報６−１０ メルマガサービスに関して 

本報６−１１ その他 

 

８， 支部報告事項 

支報８−１  第三支部報告事項    支部  事業担当者 

支報８−２  第四支部報告事項    支部長 淀川 洋子 

支報８−３  

 

９， その他 

１０， 閉会宣言               支部長 淀川 洋子 

決定事項 ・伝統再築士勉強会０３『古民家総合調査時の注意点』高所調査でのハシゴ脚

立を使用した調査において転倒・落下を防止し保護用のヘルメットなどを使用

し安全対策や注意点についての講義 

・本会報告事項は資料を見ながら説明 

２０２３年度新規入会予定者、守田氏・高岡氏・羽矢氏には支部長から入会説

明を行ったと報告 



・第１１回全国大会については案内資料に掲載されているスケジュールを見な

がら説明と参加申し込み等の説明をし、宮崎大会は九州の大会と考えゲストで

はなくホストとしての意識を持ち主管メンバーに協力していく旨説明をした。 

 

支部報告事項 

・緒方氏より古材倉庫の進み具合の説明をした。 

・吉村氏より岡垣町から来年早々に協定を進めると返答があり、引き続き、自

治体・古民家再生協会・空き家アドバイザー協議会の三社協定を進めて行きた

いとの説明をした。 

・川尻氏より嘉麻市では第二支部支部長川口氏・第四支部支部長淀川氏と連携

し空き家相談会等を進めていく。その他二地域で空き家相談やまちづくり等の

相談があったと説明をした。 

・第三支部支部長山口氏より、北九州市南区の両谷市民センターで行われる館

長会議にて『調整区域における空き家課題』を議題としての会議に参加する旨

説明をした。 

・第四支部支部長淀川氏より、太宰府市や嘉麻市とは引き続き連携して空き家

課題の解決を進めて行き、問題点としては空き家課題を抱えている当事者と専

門家を繋ぐ人材を各地域の空き家アドバイザー協議会等などで早期に育成でき

ればとの話があった。 

 

その他 

・4 月例会は 2022 年度総会と 2023 年度第１回月例会の出席を会員に促した 

・嘉麻市空き家アドバイザーの３月例会は日程調整中 

・岡垣町空き家アドバイザーの３月例会日程 

  ２０２３年３月２５日（土） 岡垣情報プラザ人の駅 会議室 

  福岡県遠賀郡岡垣町海老津駅前２－１ 

次月開催日時 ２０２３年４月７日（金） 18:00〜20:00 

次月開催場所 北九州市立商工貿易会館シティプラザ 

北九州市小倉北区古船場町１－３５ 

次月議事内容 ２０２２年度総会  

伝統再築士勉強会０４ 

 


